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INFORMACIÓN DE PRENSA
10 octubre de 2024
Ternium recibe al 4° grupo de alumnos en prácticas profesionalizantes en el año
Esta semana 49 alumnos comenzaron su experiencia laboral en la planta general Savio, sumándose a los 192 practicantes que desarrollarán sus prácticas en 2024.
Los estudiantes realizan un total de 200 horas de práctica en 21 sectores clave de la planta industrial, bajo la guía de más de 40 tutores, quienes desempeñan un rol fundamental en la capacitación y formación de estos futuros profesionales. Como parte esencial de su formación, cada alumno recibió previamente 16 horas de capacitación en Seguridad Industrial, garantizando que sus prácticas se desarrollen en un entorno seguro y bajo estrictos protocolos.

Este programa de prácticas profesionalizantes es una clara manifestación del compromiso de Ternium con la educación técnica y el desarrollo local, buscando mejorar las capacidades técnicas de los estudiantes y fortalecer el vínculo con las comunidades de San Nicolás y Ramallo. La experiencia les permite aplicar sus conocimientos teóricos en un contexto real, adquiriendo habilidades prácticas que serán valiosas para su futuro profesional.
Acerca de Gen Técnico
El programa Gen Técnico de Ternium Argentina es una iniciativa educativa diseñada para potenciar el desarrollo de habilidades técnicas en jóvenes de las comunidades de San Nicolás y Ramallo. El objetivo principal del programa es aportar a la transformación de la educación técnica de calidad y a la formación de técnicos en habilidades para la Industria 4.0, que contribuyan a la igualdad de oportunidades y al progreso de la comunidad, brindando recursos, capacitación y herramientas que permitan a los estudiantes adquirir conocimientos en línea con las necesidades actuales de la industria.

El programa incluye la modernización de equipamientos en los talleres escolares, la actualización de los planes de estudio y la capacitación docente, promoviendo un enfoque práctico que conecta a los alumnos con las tecnologías y demandas del sector industrial. Además, Gen Técnico fomenta la vinculación directa de los jóvenes con Ternium, facilitando prácticas profesionales, pasantías y un mayor acercamiento al entorno laboral real.
