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INFORMACIÓN DE PRENSA




30 de julio de 2025

Cine con acento latino: nueva edición del Festival Ternium en San Nicolás
El Festival Ternium de Cine Latinoamericano celebra su 17ª edición con una propuesta que invita a viajar por historias intensas, emotivas y sorprendentes. Durante dos días —sábado 23 y domingo 24 de agosto— el Teatro Municipal se transformará en una sala de cine para recibir cuatro películas destacadas de la región, con entrada libre y gratuita.
Organizado por Ternium, en alianza con Fundación PROA y Movilizarte Asociación Civil, el festival continúa su misión de acercar al público un cine que refleja la diversidad cultural de América Latina, con relatos que conmueven, interpelan y entretienen. 
El Festival de Cine se realiza en Argentina desde 2008 y en otros 5 países donde opera el Grupo Techint (Estados Unidos, Italia, México, Rumania y Uruguay). Busca ofrecer un cine distinto al comercial, que revela matices de las culturas locales, contribuyendo al desarrollo de las identidades y a la promoción del respeto y la diversidad.
¡Ya podés asegurar tu entrada gratuita en Evenbrite! Los primeros 800 tendrán 1 pochoclo de regalo a canjear en el lugar: https://www.eventbrite.com.ar/e/festival-ternium-de-cine-latinoamericano-2025-tickets-1542792557069?aff=oddtdtcreator
🎬 Las películas

📍 Sábado 23 de Agosto

18:00 h - El Jockey (Argentina, México, España, Dinamarca, EE.UU., 2024 – 96 min)
Remo, una leyenda del turf, desaparece tras un accidente y reaparece como Dolores. Una película libre, intensa y transformadora, ovacionada en Venecia y seleccionada por Argentina para los Premios Oscar 2025.
Dirección: Luis Ortega
20:00 h – Casi al Paraíso (México - Italia - EE.UU., 2024 – 120 min)
Un aristócrata italiano seduce a la élite mexicana y se ve envuelto en una red de poder y traición. Basada en la novela de Luis Spota, esta ópera prima es un thriller elegante y provocador.
Dirección: Edgard San Juan

📍 Domingo 24 de agosto

18:00 h - La sombra del sol (Venezuela, 2023 – 100 min)
Leo y su hermano sordo, Alex, se embarcan en un viaje musical para cambiar su destino. Una historia de superación, música y hermandad que emociona desde el primer acorde.
Dirección: Miguel A. Ferrer
20:00 h - Mensaje en una botella (Argentina, 2024 – 126 min)
Una sommelier descubre cómo enviarse mensajes al pasado para corregir errores, pero el presente se vuelve cada vez más caótico. Una comedia romántica con viajes en el tiempo, protagonizada por Luisana Lopilato y Benjamín Vicuña.
Dirección: Gabriel Nesci
🎟️ Entrada gratuita

El ingreso será por orden de llegada. Reservá tu lugar:
https://www.eventbrite.com.ar/e/festival-ternium-de-cine-latinoamericano-2025-tickets-1542792557069?aff=oddtdtcreator
Más información y tráileres en Facebook e Instagram Gente del Acero y Movilizarte SN.
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