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INFORMACIÓN DE PRENSA

30 de septiembre de 2024
Inscripciones online y presenciales para la 20° edición de la 10K Ternium 
Se habilitaron los puntos de inscripción presencial para la 20° edición de 10K Ternium. 

La prueba atlética que moviliza a la ciudad y a la región por una causa solidaria continúa con las inscripciones online ingresando en www.ternium.com.ar. Además, se habilitaron 2 puntos de inscripción presencial:

Gimnasio Segundo Tiempo (Juan Manuel de Rosas 186, San Nicolás de los Arroyos): lunes, miércoles y viernes de 9 a 13 Hs. Martes y jueves de 16 a 20 Hs.
Ternium - Oficina Beneficios (Planta General Savio): lunes y miércoles de 12 a 16 Hs, martes y jueves de 8 a 12 Hs.
La cita, tanto para la prueba de integración de 3 km como para los 10 km, será el domingo 3 de noviembre con largada a las 8:30 Hs. en el Paseo Costanero. 

En cuanto a los circuitos se replicarán los de la última edición, esto es: para los 10K, el trazado tendrá como eje central: Paseo Costanero – Alberdi – Moreno – Savio hasta Segundo García donde estará ubicado el retome. En tanto, la prueba de integración de 3K será desde el Paseo Costanero hacia el Ecoparque con retome a la altura del remanso.

El 100% de lo recaudado en concepto de inscripciones de la #10KTernium se destinará al Hogar El Amanecer, esta organización sin fines de lucro que protege y brinda cuidado a niños y adolescentes en situación de vulnerabilidad cumple 60 años de vida; y en este marco tienen como objetivo la remodelación del micro hogar convivencional “Chiquitines” 

Además, la empresa Ternium duplica el monto recaudado. Es decir, por cada peso que se recaude en la inscripción, Ternium aportará otro más. 

Valor a beneficio del Hogar: $ 4.000 modalidad 3K / $ 10.000 modalidad 10K
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