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INFORMACIÓN DE PRENSA




11 de septiembre de 2025

Fototeca San Nicolás inauguró la muestra “El tiempo en escena” 
El recorrido fotográfico refleja los casi 120 años de historia del Teatro, testigo del desarrollo urbano de la ciudad y reflejo de la identidad local. Estará abierto al público con entrada libre y gratuita del 11 de septiembre al 10 de octubre en la Galería del Teatro (Maipú 22). El horario para visitarla es de 8:00 a 12:00h y de 17:30 a 19:30h.

Fototeca San Nicolás, promovida por Fundación PROA y Ternium, es el programa mediante el cual se preserva y difunde el valioso patrimonio fotográfico de San Nicolas. Su misión es revalorizar la historia local y abrir un punto de encuentro donde cada foto se convierte en memoria compartida. 
Además de ser el mayor archivo local, con sus más de 23.000 imágenes digitalizadas en www.fototecasannicolas.org , el programa desarrolla una serie de muestras urbanas de renovación periódica, organiza jornadas de digitalización de fotos y posee una comunidad activa en Facebook e Instagram con más de 19.000 seguidores.

La nueva muestra “El tiempo es escena” propone mirar al pasado como una representación continua, en la que cada foto es una escena de una gran obra: la del vínculo entre el Teatro y la comunidad de San Nicolás. El título juega con la doble dimensión temporal y teatral del proyecto. Por un lado, "el tiempo" refiere a la historia del Teatro, su paso por distintas épocas, su transformación física y simbólica; por otro, "en escena" remite tanto al espacio físico del escenario como al hecho de que el tiempo, en esta oportunidad, es el verdadero protagonista. Además, la exhibición tiene un apartado especial en el marco de los 35 años de FLOP, película íntegramente filmada en San Nicolás, con técnicos y actores nicoleños y el Teatro como escenario principal.
Fototeca se inscribe dentro de la oferta global de programas culturales que impulsa el Grupo Techint. A través de 8 fototecas en 5 países (Argentina, Brasil, Colombia, México y Uruguay) se busca la preservación fotográfica de la historia de sus comunidades.

“El tiempo en escena”- Muestra Fotográfica del Teatro San Nicolás
🗓️ Jueves 11/09 al 10/10
 📍 Galería – Teatro San Nicolás (Maipú 22)
💬 Te esperamos para caminar juntos por estas escenas que siguen vivas.

Más información en Facebook e Instagram Gente del Acero. 
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