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Becas Roberto Rocca: estudiar sí importa
400 estudiantes de las comunidades de San Nicolás, Ramallo y Ensenada, se hicieron acreedores de la Beca Roberto Rocca, promovida por Ternium. Fueron elegidos entre más de 1.400 aplicantes por sus logros académicos, compromiso con el aprendizaje y buen comportamiento. La beca consiste en un apoyo económico de $550.000 y se prioriza a las familias de menores recursos.

El Programa de Becas Roberto Rocca para el nivel secundario es una iniciativa que cuenta con una larga tradición dentro del Grupo Techint. Se implementa de manera continua desde 1976 en Argentina, como una acción destinada a apoyar la educación de los empleados y sus hijos. A partir de 2006, el programa se expandió a otros países y se abrió a estudiantes de las comunidades en las que el Grupo tiene sus operaciones industriales. 
El miércoles y jueves de la semana pasada se realizaron los actos de entregas de diplomas y medallas a los alumnos distinguidos de escuelas secundarias de las comunidades de Ternium en San Nicolas y Ramallo. Asimismo, se entregaron 46 becas universitarias.
De los actos participaron autoridades de la empresa y del sistema educativo y Rubén Magnano, como invitado especial. El ex director técnico de la selección argentina de básquetbol conocida como la “Generación Dorada” y ganadora de la medalla de oro en Atenas 2004, brindó un mensaje inspirador a los jóvenes becados. 
Asimismo, Paolo Rocca, hizo llegar su mensaje a los estudiantes a través de un video: “El mérito es muy importante. Con él se avanza, se realizan los talentos de cada uno de ustedes, construyen su vida, su comunidad, y participan del desarrollo. El crecimiento de nuestro país necesita de todos ustedes y del compromiso de excelencia que han mostrado para llegar a la beca”.
La Fundación Hnos. Agustín y Enrique Rocca junto a Ternium felicitan a todos los ganadores y postulantes por su dedicación y compromiso con la educación.
Para obtener más información visitá http://www.robertorocca.org/es/becas. 
Las fotos de los alumnos becados están disponibles en el Facebook Gente del Acero. 
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