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INFORMACIÓN DE PRENSA
14 de abril 2025

Comenzó una nueva capacitación del programa Gen Técnico de Ternium
Este lunes, el primer grupo alumnos de 6º año de escuelas técnicas de la región que forman parte del programa Gen Técnico comenzó el curso “Fundamentos de la Neumática, Electroneumática y PLC”, dictado en conjunto por Ternium y la Universidad Tecnológica Nacional (UTN), con certificación internacional de FESTO. 
La capacitación brinda herramientas clave para comprender el funcionamiento y la automatización de sistemas industriales, a través del estudio de componentes neumáticos, electroneumáticos y el uso de controladores lógicos programables (PLC). Además, representa una distinción internacional que mejora la empleabilidad futura de los jóvenes, acercándolos a los estándares y tecnologías que hoy demanda la industria. 
FESTO, quien emite los certificados, es una empresa líder de automatización alemana que produce y vende sistemas de control neumáticos y eléctricos y tecnología de accionamiento para fábricas y automatización de procesos.
El curso forma parte del programa Gen Técnico, una iniciativa que Ternium impulsa desde 2006 para acompañar a las escuelas técnicas de la comunidad en la mejora de su calidad educativa, apostando al desarrollo de competencias técnicas y profesionales en los estudiantes.

Durante 2024, fueron 199 los jóvenes que obtuvieron esta certificación internacional, consolidando el compromiso de Ternium con la formación de futuros técnicos alineados con los desafíos de la industria actual. 
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