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INFORMACIÓN DE PRENSA



17 de marzo de 2025

Academia de Desarrollo Institucional en Expoagro 

En el marco del programa que Ternium impulsa en conjunto con la Municipalidad de San Nicolás, se realizó una nueva capacitación de la Academia de Desarrollo Institucional destinada a las organizaciones de la sociedad civil. En simultáneo, continúa abierta la inscripción a la segunda convocatoria “Proyectos que transforman la comunidad” que repartirá $18.000.000 para financiar tres iniciativas locales de alto impacto social.

Con la participación de más 50 representantes de organizaciones de la sociedad civil se llevó adelante en el stand de Ternium en Expoagro el taller “Gestionando Proyectos: Presupuesto y Sustentabilidad Financiera para OSC”. El mismo, fue facilitado por la Asociación Civil Aportes de Gestión para el Tercer Sector y estuvo divido en dos segmentos. El primero, orientado a la generación de Proyectos Sustentables, incluyó la definición y priorización de iniciativas, las etapas de estructuración y los factores de éxito. El segundo se basó en el Presupuesto para sustentar esos proyectos, con un repaso por el proceso previo, la planificación, la estimación de recursos involucrados, las proyecciones de ingresos y egresos, las herramientas de monitoreo y control durante la ejecución, y las acciones correctivas.
Por otro lado, en el marco del programa Academia de Desarrollo Institucional, continúa abierta hasta el 25 de marzo, la segunda edición de la convocatoria "Proyectos que transforman la comunidad". Esta convocatoria es una propuesta que busca apoyar iniciativas originadas en problemáticas reales y de impacto social que sean relevantes para la comunidad y está destinada a financiar iniciativas de organizaciones de la sociedad civil de las comunidades cercanas en donde Ternium tiene sus principales plantas productivas que estén formalmente constituidas y que estén registradas como donatarias potenciales de Ternium o que, en caso de no estarlo, cumplan con los requisitos exigidos para serlo durante el plazo de postulación.
Los proyectos, preferentemente deben contemplar todos o algunos de los siguientes ítems: 

· Responder a necesidades que tengan impacto social y se traduzcan en mejoras concretas y sostenibles en el tiempo
· Promover la educación, la salud, el arte y la cultura, el deporte o la inclusión social
· Abordar la problemática medioambiental de manera transversal a los ejes anteriormente mencionados
· Provenir de Participantes con experiencia en la temática;
· Construir conocimientos que dejen capacidad instalada
· Articular entre varias organizaciones de la comunidad
· Contar con fondos adicionales propios o de terceros que puedan sumarse a la eventual Donación

Para participar de la Convocatoria, los Participantes deberán completar todos los datos requeridos en el Formulario de Inscripción que podrán descargar desde la web www.ternium.com.ar y enviarlo hasta el 25 de marzo a relacioncomunidad@ternium.com.ar
Se seleccionarán hasta tres iniciativas y cada una recibirá la suma de $ 6.000.000 para ser utilizados en gastos predeterminados en el proyecto presentado.
Para conocer las bases y condiciones, requisitos y completar el formulario de inscripción ingresar a: 
https://ar.ternium.com/es/sustentabilidad/comunidad/academia-de-desarrollo 
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