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INFORMACIÓN DE PRENSA



3 de junio de 2025

Cultura Ternium presenta “El Barbero de Sevilla” para disfrutar en familia
La ópera de Rossini que ha hecho vibrar a generaciones alrededor del mundo, se presenta el 28 de junio en San Nicolás, en una versión adaptada por la Juventus Lyrica para público infantil, cantada en español y de poco más de 1hora de duración. Las entradas, a beneficio de la Asociación Cultural Rumbo, se consiguen en el Teatro San Nicolás y en Plateanet desde $8.000.

Por primera vez, el ciclo cultural promovido por Ternium y Fundación PROA presenta en San Nicolás una ópera para iniciar a los chicos y a los jóvenes en la ópera. Junto a sus familias podrán conocer la comedia de enredos en las que se ve envuelto Fígaro, el gran personaje de Beaumarchais, que Gioacchino Rossini le dio fama internacional con sus pegadizas melodías.
“El trabajo primordial en esta adaptación para niños fue intentar tender un puente en el abismo generacional que hay hoy entre la música clásica y lo que les interesa a nuestros hijos. El objetivo fue convertir la obra precisamente en un vehículo, para que ellos también puedan disfrutar de una de las partituras más queridas de todos los tiempos, y, sobre todo, para que puedan participar de un contenido que nos atraviesa culturalmente desde hace más de dos siglos y que tiene la potencial e inapreciable virtud de levantar el horizonte emocional e intelectual al que miramos, disparando, si tenemos suerte, una pregunta inspiradora que les abra una puerta más a la propia creatividad, que aguarda siempre a ser llamada”, definió su directora, María Jaunarena.
Como es habitual, esta propuesta tiene un propósito solidario: el total de lo recaudado será a beneficio de la Asociación Cultural Rumbo para realizar refacciones en su sede.
El Barbero de Sevilla se realizará el sábado 28 de junio a las 18:00 horas en el Teatro San Nicolás. Las entradas se consiguen en la Boletería del Teatro (Lunes a Viernes de 12 a 18 y Sábados de 10 a 13h) y en Plateanet y van desde los $8000 a los $12000: https://www.plateanet.com/obra/31874?obra=EL-BARBERO-DE-SEVILLA&paso=inicio

Sobre la obra original:
Música original: Gioacchino Rossini 
Libreto original en italiano: Cesare Sterbini, basado en la novela de Pierre-Augustin Caron de Beaumarchais. 
Sobre esta versión infantil:
Libro y dirección: María Jaunarena 
Escenografía e iluminación: Gonzalo Córdova 
Duración: 1h 10 minutos



Sobre Juventus Lyrica & Fígaro
Juventus Lyrica (www.juventuslyrica.ar), la reconocida asociación de ópera que en 2024 cumplió 25 años de trayectoria en Buenos Aires, engendró a Fígaro (www.figaro.ar) , su proyecto independiente de formación de espectadores que llegó en los últimos años a 18.000 niños y familias con pre-estrenos exclusivos de grandes títulos y adaptaciones especiales de grandes óperas para los más pequeños en Teatro Avenida, Ciudad Cultural KONEX, Tecnópolis y el Centro Cultural Kirchner. 
La ópera para niños puede convertirse en una red de contención, ofreciendo un tiempo compartido de calidad, con instancias de diálogo entre abuelos y nietos, creando un espacio de reflexión en torno al hecho artístico y a lo que nos rodea, cimentando ideas y valores, y generando un punto de encuentro familiar.
Fígaro invita a los chicos, a sus padres, a sus abuelos, a sus escuelas, y a todos quienes quieran acompañarlos a iniciarse en una experiencia ancestral: la sagrada ceremonia del teatro.

Más información en Facebook e Instagram Gente del Acero. 
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