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INFORMACIÓN DE PRENSA



26 de febrero de 2025

Academia en Acción – Convocatoria: “Proyectos que Transforman la Comunidad” – 2° Edición

En el marco del programa Academia de Desarrollo Institucional que Ternium impulsa en conjunto con la Municipalidad de San Nicolás, se convoca a las Organizaciones de la Sociedad Civil (OSC) a la presentación de proyectos para el año 2025.

La segunda edición de la convocatoria "Proyectos que transforman la comunidad", es una propuesta que busca apoyar iniciativas originadas en problemáticas reales y de impacto social que sean relevantes para la comunidad y está destinada a financiar iniciativas de organizaciones de la sociedad civil de las comunidades cercanas en donde Ternium tiene sus principales plantas productivas que estén formalmente constituidas y que estén registradas como donatarias potenciales de Ternium o que, en caso de no estarlo, cumplan con los requisitos exigidos para serlo durante el plazo de postulación.
Los proyectos, preferentemente deben contemplar todos o algunos de los siguientes ítems: 

· Responder a necesidades que tengan impacto social y se traduzcan en mejoras concretas y sostenibles en el tiempo
· Promover la educación, la salud, el arte y la cultura, el deporte o la inclusión social
· Abordar la problemática medioambiental de manera transversal a los ejes anteriormente mencionados
· Provenir de Participantes con experiencia en la temática;
· Construir conocimientos que dejen capacidad instalada
· Articular entre varias organizaciones de la comunidad
· Contar con fondos adicionales propios o de terceros que puedan sumarse a la eventual Donación

Los ganadores de la primera edición realizada en 2024, fueron: 

“Prevenir es Vivir” – Cruz Roja: el proyecto consistió en la realización de charlas en establecimientos educativos para capacitar a niños y adolescentes en técnicas de RCP y Primeros Auxilios. 
“Capacitación Laboral y Talleres Deportivos” – Centro Juvenil San Luis Gonzaga: la iniciativa propuso desarrollar un programa de capacitaciones y talleres que ofrezcan oportunidades de construir un proyecto de vida a jóvenes en situación de vulnerabilidad, fortaleciendo su integridad a través de espacios de contención.

“1 Curso Universitario x 1 Acción Solidaria” - Centro Cultural UTN FRSN: la propuesta fue capacitar en oficios a personas excluidas del sistema laboral y educativo, para que pudieran emprender y generar fuentes de ingreso propias. Por otra parte, se les brindó un kit de herramientas iniciales para que puedan comenzar a trabajar, alentándolos a realizar acciones solidarias en las comunidades donde habitan. 

Para participar de la Convocatoria, los Participantes deberán completar todos los datos requeridos en el Formulario de Inscripción que podrán descargar desde la web www.ternium.com.ar y enviarlo hasta el 25 de marzo a relacioncomunidad@ternium.com.ar
Se seleccionarán hasta tres iniciativas y cada una recibirá la suma de $ 6.000.000 para ser utilizados en gastos predeterminados en el proyecto presentado.
Para conocer las bases y condiciones, requisitos y completar el formulario de inscripción ingresar a: 
https://ar.ternium.com/es/sustentabilidad/comunidad/academia-de-desarrollo 
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