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INFORMACIÓN DE PRENSA

30 de octubre de 2024
Recta final para la 20° edición de la 10K Ternium
El 3 de noviembre nos encontramos todos en el paseo costanero de San Nicolas para participar de la 20° edición de la Maratón Ternium, en sus 2 distancias (3 y 10 km) a beneficio del Hogar Infantil Evangélico El Amanecer. 
La cita, tanto para la prueba de integración de 3 km como para los 10 km, será el domingo 3 de noviembre con largada a las 8:30 Hs. en el Paseo Costanero. En cuanto al circuito para los 10K, la largada será en Paseo Costanero a la altura de las escalinatas, luego tomará José Ingenieros, Francia, Alberdi, Moreno / Savio hasta Segundo García para retomar hasta el punto de llegada. En tanto la prueba de integración de 3K será a través de un circuito por Ecoparque. 

Los 10Km largan con cupos agotados y con presencias de elite confirmadas entre los cuales se encuentran atletas que el año pasado clasificado entre los 10 primeros puestos de la general de los 10K Ternium 2023; ellos son: Daniel Penta (Rosario – 2° General Masculina), Santiago Zabala (Humboldt – 4° General Masculina), Matías Leones (Alvarez – 7° General Masculina), Genaro Perez (Rosario – 10° General Masculina). En cuanto a las atletas de elite, dirán presente: María Aguilar (Junín – 1° General Femenina), Yuliana Vella (San Nicolás – 4° General Femenina), Karen Fernandez (Venado Tuerto – 8° General Femenina) – Soledad Aita (Pergamino – 9° General Femenina) y Sofía Vicentín (Rosario – 10° General Femenina).
Este año, los corredores de 10K que crucen la llegada, además de tener su medalla finisher tendrán su fotofinisher automática a la cual podrán acceder junto con la clasificación.

En cuanto a los 3K, si bien la inscripción online se encuentra cerrada, aquel que no llegó a inscribirse podrá hacerlo el día sábado 2 de noviembre en el Paseo Costanero de 11 a 18 Hs. en el Stand del Hogar El Amanecer.

El sábado 2 de noviembre de 11 a 18 Hs. se realizará “la previa” en el Paseo Costanero, donde además de entregar las remeras a inscriptos, habrá actividades actividades en el Stand Gente del Acero y otros stands, foodtrucks y show de DJs y bandas en el escenario.
Agenda sábado 2 de noviembre:

11:00 Inicio de entrega de kits

14:00 Gabi Angelico DJ

15:10 Polos Opuestos

15:50 DJ Cristian Vigo

17:10 TNT Cumbia

18:00 Fin de entrega de kits
Domingo 3 de Noviembre

6:30 Entrega de Kits remanentes

7:00 Entrega de remeras a escuelas e instituciones

8:00 Entrada en calor

8:10 Concentración largada

8:30 Largada ambas distancias

9:15 DJ Bebu Urroz

10:15 Entrega de premios
Para poder desarrollar el evento de la mejor manera, se coordinó con la Municipalidad de San Nicolas el siguiente operativo. Se agradece la buena predisposición de los vecinos nicoleños.
Sábado 3 de Noviembre: 

No se podrá estacionar en el tramo de Paseo Costanero entre Av. Viale y Bustamente por colocación de vallado / Se restringe el tránsito entre Av. Viale y Bustamante (dirección al centro) por el armado del pórtico de Largada / Llegada. Estará cerrado al tránsito hasta el domingo. 
Domingo 4 de Noviembre: 
A partir de las 6.00 de la mañana se restringe el tránsito para el ingreso al Paseo Costanero y a las 7:00 Se comienza a restringir el tránsito en el circuito

9:00 Se comienza a liberar los cortes desde el punto de retome (Savio y Segundo García) a medida que vaya pasando el último corredor de 10K

Ecoparque: estará restringido al tránsito vehicular a la altura de la bajada a El Yaguarón (juego) por circuito 3 K de 8 a 9 AM

11:00 Se levantan los cortes del Paseo Costanero
Se encontrará habilitado para ambos día el nuevo estacionamiento municipal ubicado en Sarmiento entre Bustamante y José Ingeniero (el domingo el ingreso al estacionamiento será por Sarmiento y Bustamante)

El 100% de lo recaudado en concepto de inscripciones de la Maratón 10K Ternium se destinará al Hogar Infantil Evangélico El Amanecer. Además, la empresa Ternium duplicará el monto recaudado. 
Más info en redes sociales de Ternium Argentina: Facebook Gente del Acero e Instagram @gentedelaceroOK
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