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Ya son 23 las escuelas beneficiadas por el Voluntariado de Ternium
Hoy se inauguraron las obras en la Escuela Primaria N°32 de Villa Riccio, en el marco del programa Voluntarios en Acción. Con la inversión de la empresa Ternium y el trabajo de más de 300 voluntarios se mejoraron todos los espacios de la institución para que sus 120 alumnos tengan ambientes más cómodos y confortables. La reinauguración se celebró en coincidencia con los 60 años de la institución educativa.
Este fin de semana se realizó en la EP N°32 el Programa de Voluntariado que convocó a 200 personas el sábado y 135 el domingo para la completa renovación de edificio escolar con pintura y limpieza de todos sus espacios, áreas verdes y nuevo mobiliario. Pero la intervención previa comenzó hace dos meses e incluyó el recambio de la cubierta de los techos en 200m2 en los que había filtraciones, el reemplazo completo de más de 300m2 de cielorrasos que estaban en mal estado, mejoras en los dos módulos sanitarios y renovación de toda la iluminación del establecimiento por equipos LED más sustentables, así como la instalación de dos paneles solares. 
Durante el sábado y domingo se pintaron 8 aulas, 4 baños, un enorme SUM, un patio con cancha de fútbol, nuevos aros de básquet y juegos de piso. Además, se reaprovechó un sector en desuso para la creación de un nuevo espacio verde, con un mural que invita a volver a los juegos tradicionales y mesitas para jugar al ajedrez. También se instaló todo el mobiliario nuevo: 60 mesas dobles, 6 escritorios, 6 armarios, 6 mesas de colores y 138 sillas. El mobiliario saliente fue retirado por Consejo Escolar para ser recuperado y entregado a otras instituciones.
Toda la obra previa, como la intervención de los voluntarios se realizaron durante los fines de semanas y feriados, para no afectar el dictado de clases de los 120 estudiantes que asisten a la escuela y que hoy disfrutaron de una escuela totalmente renovada sin haber perdido ni un solo día de clases.
Como en cada edición, al trabajo de los voluntarios de Ternium y de la comunidad educativa se suma el aporte de ciudadanos comprometidos y de más de 25 instituciones y empresas que contribuyen a la movida solidaria. Agradecemos especialmente a:
Empresas
APTO Libre de Gluten
ASSA SIJAM
ECOSAN
EL CACIQUE DISTRIBUIDORA
ENTRE
CASIUS
DALYMIR
TRANSPORTE SAN LUIS
KIOSCO VANESA
LA GLACIAL AGUAS
LA PAÑERA COMBUSTIBLE DAPSA
LILIANA SILVA PRODUCCIONES
LIMPIEZA HEREDIA
LITORAL BUS
LUCCHESI CHAPAS
MAGNANI SOLUCIONES ELECTRICAS
MERCADITO DON QUIQUE
MUEBLES ANGELETTI
PANADERIA CELESTINO
PANADERIA MURRI
PINTURERÍA DE LOS ARROYOS
POLIRRUBROS SYP
DOMINION 
SOUTHEX
TOLEDO SERVICIOS GRÁFICOS
VSM ARQUITECTURA

Instituciones
Ballet Ciudad del Acuerdo
Centro Vasco
Consejo Escolar San Nicolás
Cooperativa El Palenque
Cruz Roja San Nicolás
Fundación Libremente
Guías Argentinas
Policía Departamental San Nicolás
Municipalidad de San Nicolás

Más fotos y videos en Gente del Acero: @gentedelacerook
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