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INFORMACIÓN DE PRENSA




13 de agosto de 2025

Festival de Cine: Masterclass para cineastas, productores audiovisuales y diseñadores 
Ternium y Fundación PROA invitan a participar de la masterclass gratuita “Entre el cine y el diseño: detrás de la imagen de El Jockey” a cargo de Mila Fiuza la diseñadora gráfica del film, quién dará detalles sobre “cómo se diseña la personalidad de una película”.
El sábado 23 de agosto a las 16h, en el marco del Festival Ternium de Cine Latinoamericano y previo a la proyección de El Jockey, de Luis Ortega, la diseñadora gráfica Milagros Fiuza ofrecerá una charla sobre la construcción de la identidad visual de la película. En este encuentro, Fiuza compartirá las distintas etapas del proceso creativo que dieron forma a la campaña gráfica del film: desde la investigación inicial y el análisis del universo estético del director, hasta la definición de la paleta cromática, la tipografía y los elementos visuales que acompañan la narrativa. 
La masterclass de 1 hora y media de duración, abordará los desafíos de traducir la atmósfera de la historia a un lenguaje visual coherente y memorable, y explorará las decisiones que guiaron el desarrollo de una imagen que dialoga con el relato cinematográfico y potencia la experiencia del espectador.
🗓️ Sábado 23 de agosto – 16 h📍 Teatro San Nicolás
Inscripción gratuita- cupos limitados: https://forms.office.com/r/34bJ3swrEy
Sobre la expositora:
Milagros Fiuza es diseñadora gráfica y directora de arte radicada en Buenos Aires, especializada en identidad visual, diseño de pósters y títulos, y dirección de arte para proyectos de cine, música, publicidad y moda. Actualmente se desempeña como Design Lead en un estudio de diseño y dirige su propio estudio independiente. Ha trabajado con marcas como Unilever, Meta, Google y Paramount, y ha creado identidades gráficas para exposiciones en Fundación Proa, fusionando claridad visual, concepto y originalidad con una estética contemporánea distintiva.
Sobre el Festival:
El Festival Ternium de Cine Latinoamericano celebra su 17ª edición con una propuesta que invita a viajar por historias intensas, emotivas y sorprendentes. Durante dos días —sábado 23 y domingo 24 de agosto— el Teatro Municipal se transformará en una sala de cine para recibir cuatro películas destacadas de la región, con entrada libre y gratuita.🎟️ Conseguí tus entradas gratuitas para las películas en Eventbrite:  https://www.eventbrite.com.ar/e/festival-ternium-de-cine-latinoamericano-2025-tickets-1542792557069?aff=oddtdtcreator
Más información y tráileres en Facebook e Instagram Gente del Acero y Movilizarte SN.
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