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Voluntariado Ternium: construcción en seco junto a la cadena de valor
35 voluntarios, entre los que se encuentran estudiantes de Gen Técnico, tuvieron la posibilidad de capacitarse en Steel Framing y aplicar lo aprendido en la Escuela Primaria n° 32 de Villa Riccio, donde próximamente se realizará el Voluntariado. Lucchesi Chapas y Magnani Soluciones Eléctricas, empresas de la cadena de valor de Ternium, contribuyeron con materiales y asistencia técnica.

En el marco del programa “Voluntarios en Acción” y las refacciones previas que se realizan en las escuelas antes de cada edición, se llevó a cabo una capacitación gratuita en construcción en seco, abierta a integrantes de la comunidad, pero con una vuelta de tuerca: la condición era aplicar todo lo aprendido durante la capacitación en la Escuela Nº32 de Villa Riccio, rumbo a la 23ª edición de Voluntarios en Acción, que llegará el fin de semana del 24 y 25 de mayo de 2025. 
La capacitación técnica para la colocación de placas de yeso estuvo a cargo de Lucchesi Chapas, empresa de la comunidad y cliente de Ternium desde hace muchos años. Además de brindar esta formación gratuita, Lucchesi Chapas donó parte de los materiales, convirtiéndose en un aliado clave para la realización de 400 m2 de nuevos cielorrasos, en la previa a la llegada de los Voluntarios Ternium, el 24 y 25 de mayo a la Escuela Primaria N° 32 de Villa Riccio. 
La actividad contó con la participación de 35 personas, entre ellos 15 alumnos de Gen Técnico de la especialidad Construcciones de la Escuela Técnica N°2. Los voluntarios realizaron el viernes 4 horas de capacitación teórica más una jornada de aplicación de 8 horas el sábado, para la puesta en práctica de todo lo aprendido con el objetivo de intervenir el cielorraso del Salón de Usos Múltiples y 3 aulas completas. Todos los asistentes, además de la satisfacción de haber contribuido a la mejora de la escuela, recibirán certificados de asistencia por su entrenamiento en el sistema constructivo en seco.
Por otra parte, la nueva luminaria LED para el SUM fue donada por Magnani Soluciones Eléctricas, proveedor de Ternium, quién también contribuyó con paneles solares y sistemas de iluminación sustentable para otras áreas.
Las inscripciones para las jornadas de voluntariado del 24 y 25 de mayo continúan abiertas. Invitamos a toda la comunidad a sumarse completando el siguiente formulario: https://forms.office.com/r/nnMsM4FqDS
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