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Gen Técnico Roberto Rocca: un 2024 con mucha actividad
El pasado 10 de diciembre, se celebró el acto de cierre del Programa Gen Técnico, un programa impulsado por Ternium desde 2006, que tiene como objetivo contribuir a la educación técnica de calidad y formar técnicos capacitados para la industria 4.0, promoviendo la igualdad de oportunidades y el progreso de las comunidades.
En el acto hubo discursos de Fernando Favaro, Director de Relaciones con la Comunidad de Ternium y Miguel Angel Fernandez, Inspector Jefe Region DIPREGEP. Los alumnos recibieron diplomas y fueron destacados los tutores (empleados de la empresa), quienes, de manera voluntaria, guiaron a los estudiantes en su proceso de aprendizaje. 
Como acciones destacadas del año se nombraron: 
- Practicas profesionalizantes: 192 alumnos realizaron sus 200 horas de practicas en 17 sectores de la planta industrial de Ternium. 
- Taller sobre “Ambiente Laboral Positivo libre de acoso y discriminación”, para los 50tutores de planta, donde se brindaron herramientas para enfrentar los desafíos culturales. 
- Visitas a planta de 582 alumnos de 6° y 7° año para conocer el proceso de producción del acero. 
- Lanzamiento de Campus Educativo Roberto Rocca, que ofrece 25 e-learnings sobre diversas temáticas técnicas.

- Certificación internacional FESTO de 220 alumnos de 6to año en el curso “Fundamentos de la Automatización para la Industria 4.0”, en colaboración con la UTN FRSN.
- Programa de Fortalecimiento de la Matemática, que benefició a 29 profesores y 1654 alumnos, promoviendo habilidades de resolución de problemas. 
- Curso de Actualización de Conocimientos en Mecánica para los docentes de las 5 escuelas que forman parte del programa.

Las actividades educativas llevadas a cabo este año dentro del Programa Gen Técnico Roberto Rocca han podido realizarse gracias a la cooperación de las autoridades del sistema educactivo de San Nicolas y Ramallo, la Universidad Tecnológica Nacional Facultad Regional San Nicolás, y los centros de formación, y principalmente los directores y docentes de las escuelas técnicas. 
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