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INFORMACIÓN DE PRENSA

16 de septiembre de 2025
21° edición de la 10K Ternium 
La carrera que moviliza a San Nicolás y la región vuelve con un fuerte compromiso solidario, comienzan las inscripciones para la 10K Ternium.
Desde 2005, Ternium impulsa este encuentro que combina deporte, salud y solidaridad y que se ha vuelto una tradición en la ciudad de San Nicolás. Las inscripciones para participar en esta nueva edición, ya se encuentran abiertas ingresando en www.ternium.com.ar. El evento runner más esperado de la ciudad asume un nuevo compromiso solidario, esta vez el beneficiario será Manos que Dan; organización sin fines de lucro que brinda capacitación y formación a niños, jóvenes y adultos que se encuentran en situación de riesgo y vulnerabilidad.
La cita, será el domingo 2 de noviembre con largada a las 8:30 Hs. en el Paseo Costanero. 
En cuanto al circuito para los 10K, se volverá a recorrer el trazado con eje central: Paseo Costanero – Alberdi – Moreno – Savio hasta Segundo García donde estará ubicado el retome. En tanto, la prueba de integración de 3K será desde el Paseo Costanero hacia el Ecoparque con retome a la altura del remanso.
El 100% de lo recaudado en concepto de inscripciones de la #10KTernium se destinará a Manos que Dan. Además, la empresa Ternium duplica el monto recaudado. Es decir, por cada peso que se recaude en la inscripción, Ternium aportará otro más. 
Inscripción Solidaria: 

$ 6.000 modalidad 3K / $ 14.000 modalidad 10K

A total beneficio de Manos que Dan.

Online: ya disponible ingresando en www.ternium.com.ar 
Presencial: a partir del 29 de septiembre en los siguientes lugares: 
Gimnasio Segundo Tiempo (Juan Manuel de Rosas 186, San Nicolás de los Arroyos): lunes, miércoles y viernes de 9 a 13 Hs. Martes y jueves de 16 a 20 Hs.
Ternium - Oficina Beneficios RRHH (Planta General Savio): lunes y miércoles de 12 a 16 hs. y martes y jueves de 8 a 12 hs. 
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