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INFORMACIÓN DE PRENSA


17 de febrero de 2025

Fototeca y los clubes: alianzas para preservar la memoria
El proyecto, promovido por Ternium, ya pasó por Belgrano y Somisa, y las próximas paradas son los clubes Regatas y La Emilia. Hasta el momento se incorporaron 700 nuevas fotos de las instituciones al archivo digital. Cientos de socios pudieron acercarse al stand, conocer la iniciativa, aportar información y llevarse nuevos recuerdos fotográficos.  
La llegada del stand de Fototeca a los clubes de San Nicolás invitó a socios, dirigentes y vecinos a recolectar fotos de otras épocas para incorporarlas al mayor archivo fotográfico digital de la región. Este impulso, no solo contribuyó a la preservación de imágenes, también disparó recuerdos y anécdotas, generando conversaciones entre los socios más antiguos y las nuevas generaciones e impulsando uno de los principales objetivos de Fototeca: crear una comunidad activa para la construcción colectiva de memoria.
Si tenés fotos que puedan ser valiosas para la historia de San Nicolás y de su gente, ¡esta es tu oportunidad de convertirte en aportante! A través de Fototeca va a tu Club, el proyecto Fototeca San Nicolás, en alianza con los Clubes locales, invita a los socios y a la comunidad en general a aportar fotos antiguas que registren logros deportivos, sucesos importantes o que muestren la transformación de sus instalaciones, así como también fotos significativas para la ciudad (lugares, personas ilustres, hechos históricos). Las mismas serán digitalizadas en el momento y se devolverán en el acto. Se valorará toda la información que se posea de la foto (autor, fecha, lugar, protagonistas, descripción).
Además, los socios podrán tomarse una foto junto a su familia y amigos y llevarse un recuerdo impreso para la posteridad.
PRÓXIMAS FECHAS FOTOTECA VA A TU CLUB 
21/2 y 22/2 Club Regatas de 16 a 20 hs
28/2 y 1/3 Club La Emilia de 16 a 20 hs
Sobre Fototeca
El proyecto FOTOTECA, promovido por Fundación PROA y Ternium, junto a la Municipalidad de San Nicolás, busca crear un espacio que tenga como misión proteger, conservar y difundir la memoria histórica fotográfica de nuestra ciudad y sus alrededores, centralizando el patrimonio fotográfico en un archivo único que se encuentra a disposición de toda la comunidad.
Su finalidad es poner en valor la identidad cultural de la ciudad de San Nicolás a través de sus personajes, sus lugares emblemáticos, sus hechos relevantes y sus costumbres. A cinco años del lanzamiento de la web de FOTOTECA, ya hay 21.000 imágenes digitalizadas que se pueden visualizar en el sitio www.fototecasannicolas.org.

Más información en Facebook e Instagram @fototecasn
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