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INFORMACIÓN DE PRENSA




4 de octubre de 2024

Voluntariado Ternium: todo listo para transformar la Escuela N°16 de San Nicolás 
Será este fin de semana y la inscripción está abierta para todas las personas que quieran colaborar como voluntarios. 

La Escuela Primaria y Secundaria Nº16 de San Nicolás (Terrasson y Almafuerte) será la próxima beneficiaria del programa de Ternium que busca transformar una escuela en un fin de semana, con apoyo de cientos de voluntarios de la comunidad educativa, del barrio y de la empresa. Esta institución, reconocida por su trabajo en la inclusión de sus estudiantes, necesitaba readecuar algunos de sus espacios para hacerlos más accesibles. Por ello, además de las habituales tareas de refacción, se construyó un nuevo baño y una rampa de acceso para personas con movilidad reducida. También se reemplazará toda la luminaria por nueva más sustentable, y se instalará un sistema de alarmas para brindarle mayor seguridad, entre otras mejoras.
Desde el 2014, “Voluntarios en acción” ya ha transformado 21 escuelas, en línea con la Ley de Voluntariado Social N°25.855. Ternium realiza tareas previas en el establecimiento escolar y durante el fin de semana elegido, realiza la logística y pone a disposición de los voluntarios todos los materiales para realizar los trabajos de pintura, jardinería y limpieza que ayuden a mejorar las instalaciones de la escuela. Ternium, también aporta el mobiliario completo para la escuela que con ayuda de los voluntarios es descargado y distribuido en las aulas. Además, el programa cuenta con el apoyo de otras empresas locales y proveedoras de Ternium que se suman a la movida solidaria donando materiales o recursos.
[bookmark: _GoBack]Las jornadas solidarias se realizarán el 5 y 6 de octubre, en el horario de 8.30 a 17hs en la escuela. Los voluntarios pueden participar uno de los días o a los dos. El acto de re-inauguración tendrá lugar el lunes 7 de octubre.
Para inscribirse no es necesario tener experiencia previa ni conocimiento, solo muchas ganas de trabajar en equipo: organizados en grupos de trabajo, los voluntarios recibirán todas las indicaciones y elementos para realizar las tareas de pintura, limpieza y jardinería. 
¡Sumate para vivir esta experiencia! Inscribite en este link: https://forms.office.com/r/nnMsM4FqDS o acércate directamente a la escuela
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