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INFORMACIÓN DE PRENSA



24 de octubre de 2024
Fototeca San Nicolás: se inauguró una tercera muestra urbana en la fachada del Hogar del Carmen 
Con una serie de imágenes que recorren sus 123 años de vida, Fototeca rinde homenaje a esta institución centenaria cuyo objetivo es brindar calidad de vida a los adultos mayores de nuestra ciudad. 

En el marco del Mes de las Personas Mayores, quedó inaugurada la nueva muestra de Fototeca sobre calle Urquiza 336, fachada centenaria del Hogar del Carmen. Esta fecha y las actividades que se realizan durante todo el mes refuerzan la importancia de reconocer, promover y garantizar los derechos humanos y libertades fundamentales de las personas mayores, a fin de contribuir a su plena inclusión, integración y participación en la sociedad.

La relación entre Ternium Argentina y el Hogar es de larga data y solo en los últimos años ha permitido contribuir con su plan de puesta en valor de las instalaciones, ya que la institución fue beneficiaria durante 2022 y 2023 de todo lo recaudado en las dos ediciones de la10KTernium.

Sobre la Fototeca
Fototeca, promovido por Fundación PROA y Ternium, junto a la Municipalidad de San Nicolás, es un programa que se propone contribuir a la construcción colectiva de la memoria de la ciudad y de su gente. Con más de 20.000 fotos digitalizadas y catalogadas se ha consolidado como el mayor archivo fotográfico de la ciudad en www.fototecasanicolas.org , imágenes gratuitas disponibles para la consulta de la comunidad.  Seguí el proyecto Fototeca San Nicolás en Facebook e Instagram @fototecasn

Quienes deseen seguir contribuyendo con el Hogar pueden hacerlo a través de su cuenta bancaria:
CBU: 0140304401659900069924
Alias: FUENTE.LAPIZ.ROPA
CTA: 6599-699/2, 
CUIT: 30-54347199-9 
Razón social: Soc. Damas de Caridad del Hogar del Carmen. 
Contacto: 3364031507
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