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INFORMACIÓN DE PRENSA



22 de enero de 2025

Fototeca recorre los Clubes de San Nicolás
Con el objetivo de fomentar la participación ciudadana en la construcción de la memoria visual colectiva y de enriquecer el acervo fotográfico de las instituciones deportivas, durante las próximas semanas, el programa Fototeca visitará los clubes más emblemáticos de San Nicolás. 

Si tenés fotos que puedan ser valiosas para la historia de San Nicolás y de su gente, ¡esta es la oportunidad de sumarlas al archivo digital más importante de la región! A través de esta iniciativa, el proyecto Fototeca San Nicolás, en alianza con los Clubes locales, invitará a los socios de las instituciones a aportar fotos antiguas que registren logros deportivos, sucesos importantes o que muestren la transformación de sus instalaciones, así como también fotos significativas para la ciudad (lugares, personas ilustres, hechos históricos). Las mismas serán digitalizadas en el momento y se devolverán en el acto. Se valorará toda la información que se posea de la foto (autor, fecha, lugar, protagonistas, descripción).
Además, los socios podrán tomarse una foto junto a su familia y amigos y llevarse un recuerdo impreso para la posteridad.
CRONOGRAMA FOTOTECA VA A TU CLUB 
24/1 y 25/1 Club Belgrano (camping) de 16 a 20 hs  
31/1 y 1/2 Club Somisa de 16 a 20 hs
21/2 y 22/2 Club Regatas de 16 a 20 hs
28/2 y 1/3 Club La Emilia de 16 a 20 hs
El calendario está sujeto a modificaciones por razones climáticas que se informarán oportunamente en las redes sociales de los clubes y de Fototeca.

Sobre Fototeca
El proyecto FOTOTECA, promovido por Fundación PROA y Ternium, junto a la Municipalidad de San Nicolás, busca crear un espacio que tenga como misión proteger, conservar y difundir la memoria histórica fotográfica de nuestra ciudad y sus alrededores, centralizando el patrimonio fotográfico en un archivo único que se encuentra a disposición de toda la comunidad.
Su finalidad es poner en valor la identidad cultural de la ciudad de San Nicolás a través de sus personajes, sus lugares emblemáticos, sus hechos relevantes y sus costumbres.
A cinco años del lanzamiento de la web de FOTOTECA, ya hay más de 20.000 imágenes digitalizadas que se pueden visualizar en el sitio www.fototecasannicolas.org.
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