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INFORMACIÓN DE PRENSA




15 de abril de 2025

Cultura Ternium: $5.107.120 para equipar la guardia pediátrica del Hospital San Felipe.
Más de 500 personas disfrutaron del concierto magistral de Horacio Lavandera y todo lo recaudado fue a beneficio de la Asociación Cooperadora del Hospital San Felipe.

Ternium junto a la Fundación PROA y Movilizarte, realizaron el viernes pasado el concierto de apertura de la temporada 2025 de Cultura Ternium en el Teatro San Nicolás con una nueva propuesta artística y solidaria a beneficio de la Cooperadora del Hospital San Felipe. 
El espectáculo, titulado "Sonidos de lo eterno", ofreció un repertorio ecléctico que fusionó obras clásicas con piezas contemporáneas. En la primera parte, el maestro interpretó variaciones de Ludwig van Beethoven. Tras un breve intervalo, Lavandera volvió a escena para una segunda parte incluyó adaptaciones de composiciones de Gustav Mahler, para cerrar con obras de The Beatles y Soda Stereo, creando un diálogo entre diferentes épocas y estilos musicales.
Para la sección de canciones compuestas por Gustavo Cerati, la velada también contó con la participación artística de Movilizarte SN, que aportó una dimensión visual al evento a través de la generación de imágenes en tiempo real a partir de un software que recrea las célebres placas de Chladni, una de las primeras formas de representar el sonido de manera visual. Esta técnica, tradujo las vibraciones sonoras en patrones geométricos que variaron según las frecuencias emitidas en vivo por el pianista Horacio Lavandera.

Todos los gastos vinculados al espectáculo fueron cubiertos por Ternium, permitiendo que el 100% de lo recaudado por la venta de localidades sea entregado a la Asociación Cooperadora del Hospital San Felipe para el proyecto de renovación y equipamiento de la Guardia Pediátrica. 

Gabriela Manavella, responsable de la Cooperadora del Hospital San Felipe, expresó: "Estamos muy felices que nos estén brindando este apoyo con la recaudación del evento para poder hacer de la guardia pediátrica un espacio más equipado y confortable para los pacientes y sus familias”.

Todas las fotos del evento y videos en las redes sociales de Gente del Acero. 
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