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INFORMACIÓN DE PRENSA




18 de septiembre de 2024

Othelo a beneficio del Hogar San Hipólito
La nueva propuesta de Cultura Ternium conjuga una experiencia teatral disruptiva y lúdica, con un evento solidario para la restauración de un espacio dentro del Hogar que albergará actividades de vinculación entre niños y familias. Las entradas están a la venta en la Boletería del Teatro o por Plateanet.

El ciclo cultural promovido por Ternium y Fundación PROA por primera vez presenta una obra de Teatro en San Nicolás. Se trata una reversión magistral de la comedia de Shakespeare, adaptada por Gabriel Chamé Buendia, que se estrenó hace 10 años, hizo giras por Europa y al día de hoy sigue llenando salas en calle Corrientes. 
La obra, recomendada por la crítica, es una gran experiencia para todos los que disfrutan de las artes escénicas y para quienes recién se están acercando al teatro, tanto por el nivel de las actuaciones, el humor inteligente, su ritmo frenético y el trabajo físico de los actores.
La obra de teatro será el jueves 26 de septiembre a las 20:30 horas en el Teatro de San Nicolás y cuenta con la organización de Movilizarte Asociación Civil. El día anterior, el multipremiado director de la obra realizará una masterclass para actores, actrices y estudiantes de Teatro que ya agotó sus cupos. 
Las entradas para Othelo – Termina mal se pueden adquirir en la Boletería del Teatro (Lunes a Viernes de 10 a 18 y Sábados de 9 a 13h) y en Plateanet: https://www.plateanet.com/obra/29641?obra=OTHELO-TERMINA-MAL&paso=inicio.
[bookmark: _GoBack]El costo va desde los $6000 a los $10000 y el 100% se destinará a la Institución.

Sobre el beneficiario:
El Hogar San Hipólito es una Organización con más de 100 años en la ciudad que brinda albergue a niñas, niños y adolescentes en situación de vulnerabilidad social, quienes ingresan por un período determinado con una Medida de Protección de Derechos. Desde la Institución se trabaja en pos de proteger, promover y restituir sus derechos vulnerados, tendiendo a su egreso con una familia que los pueda contener.
El objetivo de la recaudación es la restauración de una sala que no se usa desde hace 15 años y que funcionará como espacio para las reuniones de vinculación con las familias, entre otras actividades en el marco del proyecto: TEJIENDO LAZOS, para sostener las infancias.


Más información en Facebook e Instagram Gente del Acero. 
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